

曝梅西年薪 3000万欧续约 违约金4亿欧有望终老

梅西与巴萨续约一事终于有了进展。据西班牙媒体报道称,梅西将会与巴萨续约至2021年或者2022年,梅西续约后的年薪也将会达到3000万欧。梅西的违约金将会从2.5亿欧元上涨至4亿欧元,如此高额的违约金使得其他球队挖角梅西几无可能,梅西很可能将会终老巴萨。

目前梅西与巴萨的合同2018年就将到期,此前已经多次传出梅西将与巴萨完成续约。据西班牙媒体塞尔电台透露,双方已经就续约一事达成一致,梅西将会与巴萨续约至2021年,同时还附带有优先续约一年的条款,梅西续约后的年薪将会达到3000万欧。

此外,梅西续约后的违约金金额也将会大幅上涨,梅西的新合同违约金金额将会从2.5亿欧元上涨至4亿欧元,如此高额的违约金几乎让所有的球队望而却步,这样一来,梅西长留在巴萨应该没有任何悬念,届时梅西履行完这份新的合同之后,梅西的年龄将会达到34、35岁,梅西很可能将会终老巴萨。

塞尔电台表示,合同的细节仍然在制订当中,梅西的父亲将会出面与巴萨主席巴托梅乌进行合同的谈判,等到律师正式确认合同的内容之后,双方才正式签约。 ■ 马迪



娱乐公号首批被封至少有25家

当人们还在探讨“咪蒙”被禁言的话题时,一批娱乐公众号于昨日下午开始陆续被封。目前一份网络流传出来的名单显示,这次被封的娱乐公众号有25家,其中有不少颇具名气的娱乐公众号。流传出的名单中,被封的25个公众号有:关爱八卦成长协会、毒舌电影、许老湿、严肃八卦、芭莎娱乐、南都娱乐周刊等。

资料显示,6日下午,北京市网信办依法约谈微博、今日头条、腾讯、百度等网站,责令网站切实履行主体责任,加强用户账号管理,积极传播社会主义核心价值观,营造健康向上主流舆论环境,采取有效措施遏制渲染演艺明星绯闻隐私、炒作明星炫富享乐、低俗媚俗之风等问题。 ■ 综合

与大鹏上演父子档“互坑互怼” 范伟:一定要珍惜跟孩子间的感情

星报讯(记者 吴笑文) 由大鹏监制兼主演,范伟等主演的超级喜剧电影《父子雄兵》将于7月21日上映。昨日,片方曝光的一组新剧照里,主角们遭受到各种“非人待遇”,大鹏和乔杉在戏里还遭遇了一场“灌水泥”的戏码让两人连连“叫苦”,“疼得受不了。”不过,两人都认为这场水泥浇得值。

影片讲述了怀揣梦想的范小兵连累老爹范英雄一起被卷入债务纠纷,父子二人在一系列啼笑皆非的生死考验中,消除隔阂最终联手打BOSS的故事。据悉,电影中大鹏和范伟组成的父子档“互坑互怼”,相爱相杀,爆笑反转的剧情引观众期待。对于戏里的父子相爱相杀,范伟透露现实中自己的儿子也经历过叛逆期。影片中父子情的演绎,也跟自己的生活相观照。他还强调,无论是影片还是现实中,一定要珍惜跟孩子之间的感情。

陈学冬分享高考“心灵鸡汤”

由郭敬明担任艺术总监的电视剧《夏至未至》日前举办开播盛典,郭敬明携陈学冬、郑爽等剧中主创悉数亮相。陈学冬分享了有关高考的“心灵鸡汤”。该剧讲述了傅小司、立夏、陆之昂、遇见、程七七等浅川小分队之间对梦想的追逐和对心中那份小小爱情的平淡守护,将于6月11日登陆湖南卫视。

当日恰逢高考,陈学冬现场分享了一碗“心灵鸡汤”,“高考虽然是人生一个必经之路,也是一个最难的坎儿,但是你的人生以后的坎儿还多着呢,这也是其中的一个,不要现在就伤心欲绝,以后伤心的事儿还多着呢。”而说我对《夏至未至》的期许,郭敬明表示:“小说到现在十几年的时间过去了,算是一份姗姗来迟的礼物吧,因为在创作的时候没有想那么多,要搬上荧幕,所以今天感谢所有优秀的演员们一起把这部作品拍出。” ■ 晓新

李安儿子新作追梦梨园 向奶奶讨教京剧文化

由导演张之亮执导的动作大戏《武动天地》日前正在天津热拍。日前,剧组首度开放媒体探班。

导演李安的儿子李淳自出道以来一直在不同角色之间转换身份,继《对风说爱你》、《比利·林恩的中场战事》后,在该片中他再一次挑战高难度角色。对于从小在美国长大,接受西方教育的李淳来说,诠释一个从小浸淫在中国传统社会的角色面临诸多困难。为能摆脱自己身上的“洋气”,李淳开机前一年就开始心无杂念地接受系统的戏曲训练,力求还原武生的一招一式。李淳表示,自己因这部戏深深地爱上了京剧,还会和奶奶探讨其中妙处。据悉,影片还将展现中国两大传统文化的精粹,讲述了一段武术融入戏曲的江湖轶事。 ■ 综合

许诺晨新作再次入选“百优”出版物

星报讯(记者 张亚琴) 日前,国家新闻出版广电总局2017年全国青少年推荐百种优秀出版物推荐书目隆重揭晓,安徽本土儿童文学作家“诺米姐姐”许诺晨原创新作《淘气大王董咚咚之羚羊快跑》名列其中,这是继《淘气大王董咚咚之雷霆双少》2016年入榜后,其作品再次入选“百优”榜单。

国家新闻出版广电总局向青少年推荐“百优”出版物活动已经开展了14届,旨在培育青少年的社会主义核心价值观,传承和弘扬中华优秀传统文化,大力推动青少年阅读。今年的“百优”出版物是从全国343家图书出版单位1479种图书中精选出炉,其中,儿童文学和青春文学类仅25种,许诺晨作为唯一的85后入榜作家,且其作品连续两年入榜,在全国儿童文学界引起了强烈关注。

《淘气大王董咚咚之羚羊快跑》是许诺晨“爱与智慧校园阅读新小说”系列作品之一。故事讲述董咚咚和他的四个小伙伴一起来到阿尔金山保护区,可惜接站的夏峰叔叔不靠谱,错过了接站,五个孩子只能自己找了间旅馆休息,等待夏峰叔叔的朋友

接应。睡不着的董咚咚无意间听到了隔壁房间的一段对话,居然顺藤摸瓜,破获了一起盗猎野生动物的大案,从而保护了草原上美丽而脆弱的藏羚羊!作品通过富有悬念的故事情节、时尚风趣的流畅文字、贴近孩子心灵的时代主题,为孩子们讲述了一个令人感动、催人奋进的故事,满满的正能量。

许诺晨,著名新锐儿童文学作家,“冰心儿童图书奖”获得者。1999年起在多家少儿报刊上发表童话故事、散文、美文等作品数百篇。著有“爱与智慧校园阅读”系列、《昆仑记》系列、《抗日红色少年传奇》系列等图书50余种。作品多次荣登全国少儿图书畅销榜,被各级教育部门推荐为图书馆和校园课外阅读重点目录。

今年“六一”儿童节前,安徽少儿社隆重推出许诺晨最新系列《淘气大王董咚咚》、《明星班长左拉拉》共十本原创作品向孩子们献礼。据悉,今年暑期,许诺晨的“淘气大王董咚咚灾难求生”系列全五册也将由河北少儿出版社重磅推出,这是全国首套原创灾难求生主题作品。

优选好网 畅通全球

安徽移动4G客户突破2000万暨4G+终端合作推进大会成功举办



6月8日,“优选好网,畅通全球”——安徽移动4G客户突破2000万暨4G+终端合作推进大会在合肥市高速开元大酒店举行。来自终端、平台的厂家代表和全省16个地市的渠道代表等产业链伙伴近千人齐聚一堂,共同探索合作新模式,构筑产业新生态。安徽移动姜峰副总经理与OPPO、VIVO、华为、金立、中兴、荣耀、三星、魅族、小米、酷派十大品牌厂家代表签署了安徽4G+终端战略合作备忘录,共同宣布安徽4G+终端产业联盟正式成立。

据悉,订货会现场火爆,共有64个品牌共计264款4G+手机机型供经销商选择,现场成交手机超50万台,总成交金额超6亿元。

据了解,在促进产业合作的同时,作为我省信息建设的骨干力量,安徽移动积极落实“互联网+”行动计划、践行“宽带中国”战略,持续加快4G网络、光纤宽带、公共互联网等基础通信设施建设,以云产品、IDC及大数据为抓手拓展信息化应用,为我省经济社会发展作出了积极的贡献。不断提质升级的网络服务,也让人们“移动改变生活”的愿景变为现实,让现代人的生活更加智慧和美好。

在网络覆盖方面,安徽移动已建成4G基站6.2万个,实现城镇、农村、高铁、高速、景区全覆盖。在网络质量方面,安徽移动持续加快新技术应用。目前中国移动4G制式手机已超过2500款,覆盖高中低各价位。在提速降费方面,安徽移动全面落实“提速降费”号召,持续推动资费下调。今年“5·17”起,再推出七项提速降费举措。在应用方面,安徽移动充分发挥技术、人才等优势,深入电子政务、公安执法、交通物流、文化教育、现代农业、工业制造等多个领域,支撑各行各业信息化建设,为我省加快结构调整和产业升级贡献了巨大力量。移动改变生活,4G已经渗入社会生产和生活的方方面面,让老百姓更多地享受到信息时代的便捷,生活更加智慧美好。